

O ECDL-u

Informatička ili digitalna pismenost je neophodan preduslov ekonomskog i društvenog opstanka svake zajednice. To je imperativ našeg društva i potreba svakog pojedinca kako bi mogao da odgovori zahtevima savremenog poslovanja.

ECDL program je namenjen onima koji žele da steknu osnovna informatička znanja, da ih potvrde i usavrše, što će im pomoći da lakše dođu do posla ili da brže napreduju na istom.

ECDL – European Computer Driving Licence ili **Evropska kompjuterska vozačka dozvola** je opšti sertifikat poznavanja rada na računaru, koji se zahteva od zaposlenih u zemljama Evropske unije. ECDL sertifikat potvrđuje da je nosilac sertifikata u potpunosti kompetentan za korišćenje personalnog računara i osnovnih programskih aplikacija. ECDL sertifikat omogućava bolju prohodnost u poslu u Evropskoj uniji, odnosno u 148 zemalja sveta, koje sprovode ECDL program.

Nivoi ECDL sertifikacije

ECDL Start je osnovni Evropski standard za rad na računarima koji obuhvata paket: opšteg poznavanja rada sa fajlovima, obrade teksta, tabličnih kalkulacija i korišćenje Interneta.

ECDL Core sertifikat se stiče nakon uspešno položenih **ECDL Start** modula uz dodatak modula za izradu prezentacija i baza podataka.

ECDL Profil sertifikat se stiče nakon uspešno položenih **ECDL Start** modula uz dodatak jednog ili više standard modula za IT sigurnost, onlajn kolaboraciju, obradu slike, obradu internet stranica, projektno planiranje, 2D CAD, izradu prezentacija, baza podataka ili upotrebu zdravstvenog informacionog sistema.

ECDL Advanced sertifikat (napredno znanje) se stiče polaganjem modula: Obrada teksta, Tabelaarne kalkulacije, Baze podataka i Internet. Sertifikati se izdaju pojedinačno za svaki modul.

ECDL Expert sertifikat se dobija kada se polože sva četiri Advanced (napredna) modula.

ECDL nastavni plan i program obuhvata provere znanja za sledeće tematske celine (module):

Osovni moduli	Standardni moduli	Napredni moduli
Osnove korišćenja računara	Prezentacije	Napredna obrada teksta
Osnove korišćenja interneta	Korišćenje baza podataka	Napredne tabelaarne kalkulacije
Obrada teksta	IT Sigurnost	Napredne baze podataka
Tabelaarne kalkulacije	Onlajn kolaboracija	Napredne prezentacije
	Obrada slika	
	Obrada internet stranica	
	Projektno planiranje	
	2D CAD	
	Upotreba zdravstvenog informacionog sistema	

Zavod za unapređenje obrazovanja i vaspitanja je akreditovano ECDL online seminare za period 2014 – 2016 god.:

ECDL on-line obuka nastavnika za Modul 3: Obrada teksta - MS Word 2010, Kataloški br: 180, Kod: A604548-1, 20 bodova;

ECDL on-line obuka nastavnika za Modul 4: Tabelaarne kalkulacije - MS Excel 2010, Kataloški br: 181, Kod: A604548-2, 20 bodova;

ECDL on-line obuka nastavnika za Modul 6: Prezentacije - MS Power Point 2010, Kataloški br: 182, Kod: A604548-3, 20 bodova;

ECDL on-line obuka nastavnika za Modul 7: Internet i komunikacije, Kataloški br: 183, Kod: A604548-4, 20 bodova.

Pozivamo sve zainteresovani za ECDL sertifikate, obuke i seminare, da se prijave našem Centru za stručno usavršavanje.